
Art.No. 1025014

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

EN

BG

RO

IT

NL

FR

HU

RU

DE

GR

R

find us on

www.lorelli.eu

Non-Contact IR Thermometer 
for body&surface

Termometru IR fără contact pentru 
corp si obiecte

Θερμόμετρο IR χωρίς επαφή για 
σώμα & επιφάνεια

Termometro IR senza contatto per 
corpo e superficie

Infrarood Thermometer

Thermomètre infrarouge sans contact 
pour corp et surface

Érintés nélküli IR hőmérő a testhez 
és felületekhez
Бесконтактный инфракрасный 
термометр для тела и поверхности

Berührungsloses Stirn- und 
Oberflächenthermometer

Beskontaktni termometar 
za čelo i površine

Безконтактен термометър за чело 
и повърхност

Termómetro de frente y superficie 
sin contactoES
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Non-Contact IR Thermometer for body&surface

- non-contact thermometer, safe and more hygienic to use 
- quick to get data for just 1 second

- three-color display  light- green, orange & red with fever alarm function

- memory function; Memory recall of 35  reading

- multi function, can measure forehead and object temperature

- switching between mute and un-mute

- switching between Fahrenheit and Celsius

- battery - 2x AAA /not included in the set/

*Fast

*Accurate

*Reliable

1. LCD display screen

2. Measure button

3. Mem (memory recall)

4. Mute/Unmute or °C/°F

5. Sensor

6. Battery cover

Operating environment : 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,

700-1060 hPa

Storage condition : -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Warning! Before using this product, please read carefully the manual 

instructions included inside and retain them for future reference!
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BG

- �езконтактен термометър, �езопасен и по-хигиеничен за използване
- �ързо измерване, само за 1 секунда
- трицветна светлина на дисплей-  зелен, оранжев и червен, с функция 
за аларма за треска
- функция памет; Запаметява 35 отчитания
- многофункционален, може да измерва челото и температурата на 
определения о�ект
- превключване между включен звук и изключване на звук
- превключване между Фаренхайт и Целзий
- �атерии – 2x AAA /не са включени в комплекта/

*Бърз
*Точен
*Надежден

1. LCD дисплей
2. Бутон „Измерване“
3. Mem (памет)
4. Без звук/Съз звук или °C/°F
5. Сензор
6. Капаче на �атериите

Ра�отна среда: 10˚C ~ 40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Условия за съхранение: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Внимание! Преди да използвате този продукт, моля прочетете 
внимателно инструкциите за ползване, включени вътре в кутията и 
ги запазете за �ъдещи справки! 

Безконтактен термометър за чело и повърхност
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- termometru fără contact, sigur și mai igienic de utilizat

- obțineți rapid date in doar 1 secundă

- afișaj în trei culori: verde, portocaliu și roșu, cu funcție de alarmă in caz de 

febra

- funcție de memorie; Memoreaza ultimele  35 de citiri

- multiple functii, poate măsura temperatura frunții, a camerei, a obiectelor

- comutarea între mut și dezactivarea functiei mut

- comutarea între grade Fahrenheit și Celsius

- baterii - 2x AAA / nu sunt incluse în set /

*RAPIDITATE

*PRECIZIE

*DE INCREDERE

1. Ecran LCD

2. Buton de masurare

3. Rememorare

4. Mut/Sunet sau °C/°F

5. Senzor

6. Capacul bateriei

Mediul de operare: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Conditii de depozitare: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Atentie! Înainte de a utiliza acest produs, vă rugăm să citiți cu atenție 

manualul de instructiuni inclus în interior și să il păstrați pentru 

referință ulterioară.

Termometru IR fără contact pentru corp si obiecte
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ES

- termómetro sin contacto, seguro y más higiénico de usar
- medición rápida, sólo en 1 segundo
- Luz de pantalla de tres colores: verde, naranja y rojo, con función de 
alarma de fiebre.
- función de memoria; Almacena 35 lecturas
- multifuncional, puede medir la frente y la temperatura del objeto 
especificado
- cambiar entre sonido activado y desactivado
- cambiar entre Fahrenheit y Celsius
- pilas – 2x AAA /no incluidas en el set/

*Rápido 
 *Preciso
*Confiable

1. Pantalla LCD
2. Botón de medida
3. Mem (Memoria)
4. Silencio/Con sonido o °C/°F
5. Sensor
6. Tapa de la batería

Entorno operativo:  10˚C ~ 40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Condiciones de almacenamiento:  -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

¡Atención! Antes de utilizar este producto, lea atentamente las 
instrucciones de uso incluidas dentro de la caja y consérvelas para 
consultarlas en el futuro.

Termómetro de frente y superficie sin contacto

1

2

3

4

5

6



GR

5

- θερμόμετρο χωρίς επαφή, ασφαλές και πιο υγιεινό στη χρήση

- γρήγορη λήψη δεδομένων για μόλις 1 δευτερόλεπτο

- τριών χρωμάτων οθόνη ανοιχτό πράσινο, πορτοκαλί και κόκκινο με - 
λειτουργία συναγερμού πυρετού

- λειτουργία μνήμης. Ανάκληση μνήμης 35 ανάγνωσης

- πολλαπλή λειτουργία, μπορεί να μετρήσει το μέτωπο, το δωμάτιο, τη 
θερμοκρασία του αντικειμένου

- εναλλαγή μεταξύ σίγασης και μη σίγασης

- εναλλαγή μεταξύ Φαρενάιτ και Κελσίου

- μπαταρία - 2x AAA / δεν περιλαμβάνεται στο σετ /

*Γρήγορα

*Ακριβής

*Αξιόπιστο

1. Οθόνη LCD

2. Κουμπί μέτρησης

3. Mem (ανάκληση μνήμης)

4. Σίγαση / σίγαση ή ° C / ° F

5. Αισθητήρας

6. Κάλυμμα μπαταρίας

Περιβάλλον λειτουργίας: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,

700-1060 hPa
Συνθήκη αποθήκευσης: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Προσοχή!! Πριν χρησιμοποιήσετε αυτό το προϊόν, διαβάστε προσεκτικά 
τις οδηγίες που περιλαμβάνονται στο εσωτερικό και φυλάξτε τις για 
μελλοντική αναφορά!

Θερμόμετρο IR χωρίς επαφή για σώμα & επιφάνεια
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- termometro senza contatto, sicuro, preciso e più igienico da usare

- veloce misura la temperatura in 1 secondo di tempo

- display a tre colori verde chiaro, arancione e rosso con funzione di allarme 

febbre

- funzione di memoria; Richiamo della memoria di 35 letture

- multifunzione, può misurare la temperatura corporea ( fronte ), 

temperatura ambiente (la stanza), la temperatura dei liquidi e oggetti

- commutazione tra mute e un-mute

- passaggio da Fahrenheit a Celsius

- batteria - 2x AAA / non inclusa nel set /

*Veloce

*Accurato

*Affidabile

1.  Schermo LCD

2.  Pulsante di misurazione

3.  Mem (richiamo della memoria)

4.  Muto / Riattiva o ° C / ° F

5.  Sensore

6.  Coperchio della batteria

Ambiente operativo: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%, 

700-1060hPa

Condizioni di conservazione: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Avvertimento! Prima di utilizzare questo prodotto, leggere 

attentamente le istruzioni del manuale incluse all'interno e conservarle 

per riferimento futuro!

Termometro IR senza contatto per corpo e superficie
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- Geen contact thermometer, veilig en hygiënischer in gebruik

- Resultaat binnen 1 seconde

- Drie kleuren display, lichtgroen, oranje & rood met koortsalarm

- Geheugen van 35 eerdere metingen

- Multifunctioneel: geschikt om het voorhoofd, kamertemperatuur en 

andere objecten te meten 

- Met mutefunctie 

- In te stellen op Fahrenheit en Celsius 

- Werkt op 2 x AAA-batterijen / niet inbegrepen /

*Snel

*Accuraat

*Betrouwbaar

1. LSD display

2. Meetknop

3. Geheugen

4. Mute/unmote of ºC/ºF

5. Sensor

6. Batterijklepje

Werkt met een omgevingstemperatuur van: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), 

Rh ≤ 85%, 700-1060 hPa

Bewaarcondities: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Waarschuwing! Lees voor de gebruik de handleiding goed door en 

bewaar deze voor toekomstige raadpleging!

Infrarood Thermometer
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- Thermomètre sans contact pour une utilisation sur et hygienique

- Résultat rapide en une seconde

- 3 couleurs visible sur l'écran, vert, orange, et rouge avec une function 

alarme pour l'indication de la  fièvre

- Fonction mémoire  permettant de mémoriser 35 prises de temperatures 

- Usage multiples. S'utilise sur la tête, une chambre ou un quelconque objet 

- peut basculer  mode silence ou non silence

- Mesure possible en deux unités de mesure: Farenheit ou degrés celcus. 

- Pile -2xAAA non inclue

*Rapide

*Précis

*Fiable

1. Ecran LCD

2. Boutton de mesure

3. Mémoire

4. Silence/non-silence or °C/°F

5. Capteur

6. couvercle pour les piles 

Environment d'utilisation:10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,

700-1060 hPa

Storage condition: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Attention, avant l'utilisation du produit, priez de lire les instructions 

d'utilisation et de les conserver soigneusement pour les futures 

utilisations.

Thermomètre infrarouge sans contact pour corp et surface
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- érintés nélküli hőmérő, biztonságosabb és higiénikusabb a használata

- gyors mérés mindössze 1 másodperc alatt

- háromszínű kijelző világoszöld, narancssárga és piros lázjelző funkcióval

- memória funkció; 35 mentett mérés visszanézhető

- többfunkciós, képes mérni a homlok, a szoba, és tárgyak hőmérsékletét

- váltás a némítás és a némítás feloldása között

- váltás Fahrenheit és Celsius között

- akkumulátor - 2x AAA / nem tartozék /

*Gyors

*Pontos

*Megbízható

1. LCD kijelző

2. Mérés gomb

3. Mem (memória visszahívás)

4. Némítás / némítás vagy ° C / ° F

5. Érzékelő

6. Elem fedele

Működési környezet: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%, 

700-1060 hPa

Tárolási feltétel: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Figyelem! A termék használata előtt kérjük, olvassa el figyelmesen a 

benne található kézikönyvet, és őrizze meg későbbi felhasználás 

céljából!

Érintés nélküli IR hőmérő a testhez és felületekhez
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- бесконтактный термометр, безопасный и более гигиеничный в 
использовании

- быстрое получение данных всего за 1 секунду

- трехцветный дисплей: светло-зеленый, оранжевый и красный с 

функцией оповещения о лихорадке.

- функция памяти; воспоминание о 35 чтениях

- многофункциональный, может измерять температуру лба, комнаты, 

объекта

- переключение между отключением звука и включением звука

- переключение между градусами Фаренгейта и Цельсия

- аккумулятор - 2x AAA / не входит в комплект /

*Быстрый

*Точный

*Надежный

1. ЖК-экран

2. Кнопка измерения

3. Mem (вызов памяти)

4. Выключить / включить звук 

    или ° C / ° F

5. Датчик

6. Крышка аккумуляторного отсека.

Рабочая среда: 10˚C ~40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Условия хранения: -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Предупреждение! Перед использованием этого продукта 

внимательно прочтите инструкции, содержащиеся внутри, и 

сохраните их для использования в будущем!

Бесконтактный инфракрасный термометр 
для тела и поверхности
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- Berührungsloses Thermometer, sicherer und hygienischer in der 
Anwendung
- schnelle Messung, nur in 1 Sekunde
- Dreifarbiges Displaylicht – grün, orange und rot, mit Fieberalarmfunktion
- Speicherfunktion; Speichert 35 Messwerte
- Multifunktional, kann die Stirn und die Temperatur des angegebenen 
Objekts messen
- Wechseln zwischen Ton ein und Ton aus
- Wechseln zwischen Fahrenheit und Celsius
- Batterien – 2x AAA /nicht im Set enthalten/

*Schnell
 *Genau 
*Zuverlässig

1. LCD-Display
2. Taste „Messen“.
3. Mem (Speicher)
4. Ohne Ton / mit Ton oder °C/°F
5. Sensor
6. Batterieabdeckung

Betriebsumgebung:  10˚C ~ 40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Lagerbedingungen:  -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95%

 
Aufmerksamkeit! Bevor Sie dieses Produkt verwenden, lesen Sie bitte 
die in der Verpackung enthaltene Gebrauchsanweisung sorgfältig durch 
und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf!

Berührungsloses Stirn- und Oberflächenthermometer
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- beskontaktni termometar, bezbedan i higijenskiji za upotrebu 
- brzo merenje, samo za 1 sekundu 
- trobojni displej - zelena, narandžasta i crvena, sa funkcijom alarma groznice 
- memorijska funkcija; Čuva 35 očitavanja 
- multifunkcionalan, može meriti temperaturu čela i temperaturu 
navedenog objekta 
- prebacivanje između uključenog i isključenog zvuka 
- prebacivanje između Farenhajta i Celzijusa 
- baterije – 2x AAA /nisu uključene u komplet/ 

*Brz 
*Tačan 
*Pouzdan

1. LCD ekran 
2. Dugme za merenje 
3. Mem (Memorija) 
4. Isključivanje zvuka/sa zvukom ili °C/°F 
5. Senzor 
6. Poklopac baterije 

Radno okruženje:  10˚C ~ 40 ˚C (50˚ F to 104 ˚F), Rh ≤ 85%,700-1060 hPa

Uslovi skladištenja:  -20˚~55 ˚C  (-4 ˚F to 131˚F), Rh ≤ 95% 

Pažnja! Pre upotrebe ovog proizvoda, pažljivo pročitajte uputstva za 
upotrebu koja se nalaze u kutiji i sačuvajte ih za buducú upotrebu!

Beskontaktni termometar za čelo i površine
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